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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Ολοκληρώθηκε για φέτος η  Κατασκήνωση  
του Δήμου Ασπροπύργου με μια φαντασμαγορική γιορτή  

 Μέσα σε κλίμα χαράς και ενθουσιασμού πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 30 Ιουλίου η 
τελετή λήξης της 3ης και τελευταίας περιόδου λειτουργίας για το 2022 των Παιδικών 
Κατασκηνώσεων του Δήμου Ασπροπύργου στα Βίλια Αττικής με τη συμμετοχή των μικρών 
κατασκηνωτών, του προσωπικού και πλήθους πολιτών της πόλης μας. 

Ο Δήμος Ασπροπύργου κατάφερε να υλοποιήσει με μεγάλη επιτυχία το πρόγραμμα 
λειτουργίας των Παιδικών Κατασκηνώσεων μετά από 2 χρόνια  περιορισμών λόγω της 
πανδημίας.  

Αξίζει να σημειωθεί ότι, για πρώτη φορά φέτος υπήρξε ιδιωτική ασφάλιση για όλους τους 
μικρούς κατασκηνωτές, ενώ υπήρχε πούλμαν σε αναμονή 24 ώρες το 24ωρο για την άμεση 
μεταφορά των κατασκηνωτών σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης.  

Στο διάστημα των τριών κατασκηνωτικών περιόδων μέσα σε μια ατμόσφαιρα ασφάλειας, 
χαράς και ξεγνοιασιάς, οι μικροί κατασκηνωτές συμμετείχαν σε ποικίλες ψυχαγωγικές, 
εκπαιδευτικές και δημιουργικές δράσεις, όπως αφιερωματικές θεατρικές παραστάσεις για 
την άλωση της Σμύρνης, θέατρο σκιών, δράσεις για την οδική ασφάλεια, τα παιδικά 
πρότυπα και το bullying με τη συμβολή του  Παγκόσμιου Πρωταθλητή της Πάλης και 
συντοπίτη μας  Γιώργου Πηλίδη, δράσεις για την πρόληψη από σεισμούς και τεχνολογικά 
ατυχήματα από τη Διεύθυνση Περιβάλλοντος του Δήμου μας, το πρόγραμμα  εκπαιδευτική 
βαλίτσα «ΓΗ 2030», που προσέφερε ο Όμιλος Ελληνικά Πετρέλαια σε συνεργασία με την 
οργάνωση «Άγονη Γραμμή», το φορητό πλανητάριο και πληθώρα άλλων καλλιτεχνικών 
προγραμμάτων και αθλοπαιδιών. Μέσα από τις δραστηριότητες αυτές, που 
πραγματοποιήθηκαν τηρώντας όλα τα προβλεπόμενα από το νόμο μέτρα για την αποφυγή 
της διασποράς του κορωνοϊού, οι μικροί κατασκηνωτές ανέπτυξαν τις κοινωνικές, γνωστικές 
και συναισθηματικές δεξιότητές τους, κάνοντας φίλους και κυρίως δημιουργώντας 
πολύτιμες αναμνήσεις.  
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Όλη η επιτυχημένη πορεία λειτουργίας της κατασκήνωσης επισφραγίσθηκε με την τελετή 
λήξης της τελευταίας περιόδου με μία μεγαλειώδη εκδήλωση με χορούς, μουσικές, 
διαδραστικά παιχνίδια αλλά και πολλές εκπλήξεις που περίμεναν τους μικρούς 
κατασκηνωτές. Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου και η Αντιδήμαρχος 
Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού και Νεολαίας, κα Σοφία Μαυρίδη μοίρασαν 
πλούσια δώρα σε όλα τα παιδιά. 

Η Αντιδήμαρχος σε έναν σύντομο χαιρετισμό για την λήξη της κατασκηνωτικής περιόδου 
επεσήμανε για ακόμη μία φορά την αξία της λειτουργίας των Παιδικών Κατασκηνώσεων 
τόσο για τα παιδιά όσο και για την ενίσχυση της τοπικής κοινωνίας. Τόνισε χαρακτηριστικά: 
«Είμαστε ιδιαίτερα συγκινημένοι βλέποντας τη χαρά ζωγραφισμένη στα προσωπάκια όλων 
αυτών των παιδιών. Η φετινή λειτουργία της Παιδικής Κατασκήνωσης ήταν ένα προσωπικό 
μας στοίχημα. Μετά από 2 χρόνια μη λειτουργίας των εγκαταστάσεων της κατασκήνωσης, 
τα προβλήματα που είχαμε να αντιμετωπίσουμε ήταν πολλά. Χαίρομαι που τα καταφέραμε 
και με ασφάλεια μοιράσαμε απλόχερα στους μικρούς μας φίλους στιγμές ευτυχίας και 
ξεγνοιασιάς. Στόχος μας είναι πάντα να πράττουμε τα βέλτιστα για τους πολίτες μας, 
ιδιαίτερα για τα μικρά παιδιά, που αποτελούν και το μέλλον αυτού του τόπου».  

Παράλληλα ευχαρίστησε όλο το προσωπικό της κατασκήνωσης, αλλά και της Διεύθυνσης 
Παιδείας, που πολλές φορές με αυταπάρνηση εργάστηκαν σκληρά για την ομαλή 
λειτουργία της κατασκήνωσης και της διασφάλισης των καλύτερων συνθηκών διαβίωσης 
για τα παιδιά. Ευχαρίστησε επίσης, όλους όσοι συνέβαλαν στην υλοποίηση των 
εκπαιδευτικών και ψυχαγωγικών δράσεων, ιδιαιτέρως τον Όμιλο «Ελληνικά Πετρέλαια» για 
την προσφορά του προγράμματος της εκπαιδευτικής βαλίτσας «Γη 2030» και την κάλυψη 
των εξόδων HACCP, δηλαδή το σύστημα διασφάλισης της υγιεινής των τροφίμων, για την 
φετινή λειτουργία της κατασκήνωσης  

Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου κ. Νικόλαος Μελετίου με αφορμή την λήξη της 
κατασκηνωτικής περιόδου ανέφερε τα εξής: «Είναι μεγάλη μου χαρά να βλέπω αυτό το 
μέρος γεμάτο με παιδικά χαμόγελα. Τα δύο τελευταία χρόνια, οι υγειονομικές συνθήκες 
δεν μας επέτρεψαν να λειτουργήσουμε την Κατασκήνωσή μας  αλλά φέτος επιστρέψαμε με 
πλούσιο περιεχόμενο και με πληθώρα δράσεων για τα παιδιά μας. Κύρια επιδίωξή μας 
είναι να προσφέρουμε τα μέγιστα στο αύριο της πόλης μας  αλλά και της χώρας, δηλαδή 
στα παιδιά μας. Φέτος κάναμε μεγαλύτερη προσπάθεια να ανταποκριθούμε στη δίψα των 
παιδιών για όμορφες και δημιουργικές καλοκαιρινές διακοπές. Ευχαριστώ θερμά τους 
γονείς που επί πολλά συναπτά έτη εμπιστεύονται τις δομές του Δήμου και αυτό φαίνεται 
από τη συμμετοχή των παιδιών σε αυτές. Δεν είναι μόνο η Κατασκήνωση, αναφέρομαι 
στους Βρεφικούς και Παιδικούς Σταθμούς στα Σχολεία μας, στα ΚΔΑΠ αλλά και στις 
αθλητικές εγκαταστάσεις μας. Τέλος, θέλω να συγχαρώ όλους του συνεργάτες μου και το 
προσωπικό που κόπιασαν πραγματικά για να χαρίσουν ξέγνοιαστες και υπέροχες στιγμές 
στα παιδιάς μας».     

Στη γιορτή λήξης της Κατασκήνωσης  έδωσαν το παρόν: ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. 
Νικόλαος Μελετίου, οι Αντιδήμαρχοι κ.κ. Σοφία Μαυρίδη, Αντώνιος  Καραμπούλας, Μιχαήλ 
Ψωμιάδης, ο Πρόεδρος της Κ.Ε.Δ.Α., κ. Αναστάσιος Παπαδόπουλος, ο Εντεταλμένος 
Σύμβουλος, κ. Θέμης Τσίγκος, ο Δημοτικός Σύμβουλος, κ. Ιωάννης Ηλίας και ο Αντιπρόεδρος 
του Ο.Α.Φ.Ν.Τ.Η., κ. Αντώνιος Κοναξής.   
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